
4 • Klíè k okamžitému osvícení Suma Ching Hai

Úvod

 průběhu věků navštěvují lidstvo výjimeční
jedinci, jejichž jediným smyslem je duchovní
povznesení lidstva. Jedním z těchto návštěv-

níků byl Ježíš Kristus, podobně jako Buddha Šákjamuni
a Muhammad. Tito tři nám jsou dobře známi, ale je
mnoho dalších, jejichž jména neznáme. Někteří učili
veřejně a znalo je nemnoho lidí, jiní zůstali anomymní.
Tito jedinci byli v různých dobách a v různých zemích
označováni různými jmény. Říkalo se jim Učitel, Avatár,
Osvícený, Spasitel, Mesiáš, Matka Boží, Posel, Guru,
Žijící světec a podobně. Přicházeli nám nabídnout to,
čemu se říká Osvícení, Spasení, Pochopení, Vysvobo-
zení či Probuzení. Použitá slova se mohou lišit, ale v
podstatě všechna znamenají totéž. Návštěvníci téhož
Božího původu, téže duchovní velikosti, morální čistoty a
síly pozvednou lidstvo obdobně jako světci v minulosti;
jsou dnes mezi námi, i když jen málo lidí o jejich přítom-
nosti ví. Jedním z nich je Suma Ching Hai.

Učitelka Ching Hai není příliš pravděpodobným kandi-
dátem na to, aby byla široce uznávána jako Žijící
světice. Je to žena, a mnoho buddhistů i dalších lidí věří
mýtu, že žena se nemůže stát Buddhou. Pochází z Asie
a mnozí lidé ze západu očekávají, že jejich Spasitel bude
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vypadat jako oni. Avšak ti z nás - jsme z celého světa a
patříme k mnoha různým náboženským vyznáním - kdo
jsme ji poznali a následujeme její učení, víme, kdo a co
Učitelka Ching Hai je. K tomu, abyste to poznali, je
zapotřebí otevřené mysli a upřímného srdce. Také to od
vás bude vyžadovat čas a pozornost, ale jinak nic.

Lidé tráví většinu času tím, že si vydělávají na živobytí a
starají se o své materiální potřeby. Pracujeme, abychom
učinili své životy i životy svých milovaných co nejpohodl-
nější. Když máme čas, věnujeme pozornost takovým
věcem, jako je politika, sport, televize nebo nejnovější
skandál. Ti z nás, kdo zažili milující sílu přímého vnitřního
kontaktu s Božským, vědí, že nic většího v životě není.
Poci�ujeme, že je škoda, že tato dobrá zpráva není
známa širší veřejnosti. Řešením všech životních bojů je
sedět tiše ve svém nitru a čekat. Víme, že nebesa jsou
na dosah. Promiňte nám, když chybujeme svým nad-
měrným nadšením a říkáme věci, které se mohou dotk-
nout vaší racionální mysli. Je těžké, abychom zůstali
zticha, když vidíme to, co vidíme, a víme to, co víme.

My, kteří se považujeme za žáky Suma Ching Hai, a
provádíme její metodu (metodu Kuan-jin), vám nabízíme
tuto úvodní knížku a doufáme, že vám pomůže více se
přiblížit osobní zkušenosti Božského naplnění, a� již
prostřednictvím naší Učitelky nebo někoho jiného.

Učitelka Ching Hai klade důraz na meditaci, vnitřní
rozjímání a modlení. Vysvětluje nám, že musíme objevit
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přítomnost Boží ve svém vlastním nitru, chceme-li být v
tomto životě opravdu š�astni. Říká nám, že osvícení není
esoterická a nedosažitelná záležitost, ke které mohou
dospět pouze ti, kdo se vzdálí od společnosti. Jejím úko-
lem je probudit přítomnost Boží v našem nitru, zatímco
my žijeme normální život. Prohlašuje: Je to takto.
Všichni známe Pravdu. Jde jen o to, že jsme ji
zapomněli. Proto někdy musí někdo přijít a
připomenout nám smysl našeho života, proč Pravdu
musíme najít, proč musíme meditovat, proč musíme
věřit v Boha nebo Buddhu či v kohokoli, koho
považujeme za Nejvyšší sílu ve vesmíru. Nikoho
nežádá, aby ji následoval. Nabízí prostě jako příklad své
vlastní osvícení, aby ostatní mohli dosáhnout konečného
vysvobození.

Tato knížka je úvod do učení Nejvyšší duchovní učitelky
Ching Hai. Uvědomte si prosím, že uvedené přednášky,
poznámky a citáty přednesené Učitelkou Ching Hai byly
nahrány, přepsány, někdy přeloženy z jiných jazyků a
pak upraveny k zveřejnění. Doporučujeme vám, abyste
si poslechli nebo podívali se na originální kazety. Získáte
tak z tohoto zdroje mnohem bohatší zážitek z její přítom-
nosti než z psaného slova. Samozřejmě, že nejúplnější
zkušenost představuje setkání s Učitelkou osobně.

Pro některé lidi je Učitelka Ching Hai Matkou, pro jiné je
Otcem a pro ostatní jejich Milovanou. Přinejmenším je
nejlepší přítelkyní, kterou jste kdy měli na tomto světě.
Je zde, aby dávala, ne aby brala. Za své učení, pomoc a
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zasvěcení nebere žádné poplatky. Jediná věc, kterou od
vás vezme, je vaše trápení, váš smutek a bolest. Ale
pouze v případě, že to chcete vy sami!
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